
 
 

 
 

MEGHÍVÓ 
  
A Magyar Tehetségkutató és Fejlesztő Egyesület (székhely: 1137 Budapest, Szent István park 35. 6. 
em./1.) Elnöke ezúton tájékoztatom, hogy az egyesület 2026. május 21. napján 16:00 órai kezdettel 
Közgyűlést tart. 
  
I. A Közgyűlés helyszíne: 
 
1137 Budapest, Szent István park 35. 6. em./1., az egyesület székhelye. 
 
II. Határozatképtelenség miatt a megismételt Közgyűlés helye, ideje: 
  
1137 Budapest, Szent István park 35. 6. em./1., az egyesület székhelye, 2026. május 25. napján 16:00 órai 
kezdettel 
 
III. A Közgyűlés napirendje: 
  

1. 2025. évre vonatkozó beszámoló (és közhasznúsági melléklet) elfogadása 
2. Szerződés megkötésének jóváhagyása Farkas Léna Virág egyesületi taggal egyesületi program 

koordinátori feladatok ellátására vonatkozóan 
 

IV.  A Közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a leadható szavazatok több mint felét képviselő 
szavazásra jogosult tag részt vesz.  
  
V. Felhívom a Tisztelt Tag figyelmét, hogy a megismételt Közgyűlés az eredeti napirendi pontok 
tekintetében a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes lesz. 
 
VI. Felhívom a Tisztelt Tag figyelmét, hogy jelen meghívó kézbesítésétől számított 3 napon belül 
kérheti az elnökségtől a napirend kiegészítését, a kiegészítés indokolásával. A napirend 
kiegészítésének tárgyában az elnökség 2 napon belül dönt, továbbá a döntését, annak meghozatalától 
számított legkésőbb 2 napon belül igazolható módon közli a tagokkal. 
 
Ha az elnökség a napirend kiegészítése iránti kérelemről nem dönt, vagy azt elutasítja, úgy a Közgyűlés a 
napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének 
tárgyában, azzal, hogy a szabályszerűen nem közölt napirenden szereplő kérdésben, csak akkor hozható 
határozat, ha a részvételre jogosultak legalább háromnegyede jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés 
megtárgyalásához egyhangúlag hozzájárul. 
  
Budapest, 2026. május 05. napján  
 
Tisztelettel: 
 

Farkas Erika sk.  
elnök  


